

## 娱乐



记者昨日获悉,崔永元已确认加盟河南卫视,除了担任《一起读书吧》节目的选书顾问,还将与台湾著名漫画家蔡志忠、著名文化学者钱文忠一起担任《成语英雄》节目中的嘉宾。

# “成语先生” “选书顾问” 崔永元

## 加盟河南卫视两档节目

### 将与钱文忠、蔡志忠一起担任“成语先生”

据介绍,《汉字英雄》的姊妹篇《成语英雄》是一档大型文化节目,节目形式为演播室成语竞猜,以画画猜成语为核心,并在其中融入成语故事及选手间的情感故事。此外,节目的选手都是以组合形式参赛的,他们有亲情组合、友情组合、爱情组合等,

以这种形式参赛对他们的默契和沟通能力是极大的考验,在答题的同时向观众展现丰富的情感故事。节目经过初赛、复赛、复活赛、决赛,最终将选出一组获胜者。

值得一提的是,《成语英雄》还会设置三位重量级“成语先

生”,他们分别是著名主持人崔永元、知名文化学者钱文忠、漫画家蔡志忠。三位“成语先生”将在节目中与选手互动,讲解成语典故,弘扬中国传统文化。

据悉,节目将于11月21日开始,每周四、周五晚在河南卫视播出。

### 一口气加盟河南卫视两档节目

值得一提的是,之前曾有消息称崔永元已从央视正式辞职,成立自己的工作室。被问及崔永元是否已从央视辞职,河南卫视相关负责人讳莫如深,只是表示:“私人问题”不方便回答。据悉,崔永元辞职消息传出后,多个卫视和栏目组曾找过他,寻求

合作机会。但崔永元却拒绝了其他合作邀请,而是一口气加盟了河南卫视两档节目,一是担任《一起读书吧》的选书顾问,另一个是担任《成语英雄》的嘉宾。

河南卫视相关负责人透露,早在今年9月份,河南卫视与崔永元一起合作《一起读书吧》时,就曾邀

请他加盟过《成语英雄》节目,可能由于崔永元当时比较忙并没有答应。后来河南卫视领导多次找他交流,最终用诚意打动了。至于崔永元为什么偏爱与河南卫视的合作,对方表示这可能与崔永元的文化情结有关,节目的文化气息与他的气质比较契合。 嘉阳

# 《红旗渠》《水月洛神》“十艺节”喜摘大奖

## 话剧《红旗渠》摘得最高荣誉“文华大奖” 舞剧《水月洛神》获文华优秀剧目奖

10月26日,第十届中国艺术节在青岛落幕。由河南省话剧院创作的大型话剧《红旗渠》不负众望,一举夺得中国艺术政府最高奖“文华大奖”。这不仅是我省话剧首次获得“文华大奖”,也实现了我省在中国艺术节上“文华大奖”五连冠。由郑州歌舞剧院创作的舞剧《水月洛神》获文华优秀剧目奖,并获编剧、编导、舞美、表演等多个单项奖。 郑州晚报记者 尚新娇

### 《红旗渠》精神传播正能量

本届艺术节上共有87台剧目角逐“文华大奖”,话剧《红旗渠》与京剧《瑞蚨祥》、吕剧《百姓书记》等14部优秀作品一起获得“文华大奖”。

话剧《红旗渠》自剧本创作至搬上舞台历时四年,以恢弘的气势展现了林县人民在中国共产党的领导下,用10年时间创造人间奇迹的艰苦历程。该剧由著名导演李利宏执导、杨林编剧,剧中主要角色均由河南省著名话剧表演

艺术家担纲。河南省话剧院以现代人的视角将其搬上话剧舞台,更是一次全新的尝试。

据了解,该剧搬上舞台3年演出了278场。这个数字,开了中国话剧演出的先例。谈到《红旗渠》的胜出,河南省话剧院院长赵新宝说,《红旗渠》传递了正能量,它反映的是那个时代的人们对于理想信念的追求,是对生命意义的讴歌,这种精神是中华民族精神的一座丰碑,是中华文化的一个符号。这是它的优势所在。

### 《水月洛神》获多项奖

《水月洛神》《雷雨》《牡丹亭》等46台剧目获文华优秀剧目奖。其中,在获文华优秀剧目奖的14台音乐、舞蹈、杂技剧类中,郑州歌舞剧院原创大型舞剧《水月洛神》位列第一位,并获编剧、编导、舞美、表演等多个单项奖。中国舞蹈家协会副主席、著名舞蹈家黄豆豆接受记者采访时说,《水月洛神》剧目很独特,整体队伍的精神面貌很好,整个剧目在舞台上营造出的意境给

人以美的享受。

### 群星奖项上也收获颇丰

我省在艺术节群星奖项上也收获颇丰。新乡市群艺馆选送的歌曲《家的牵挂》、郑州市群艺馆选送的舞蹈《手舞四季》、河洛大鼓《劝人要有好心态》、南阳市卧龙区文化馆选送的三弦书《孝子》、南阳市西峡县艺术团选送的大调曲子《农家溜》、周口市太康县文广局选送的小戏《婚姻驿站》6个节目获得全国群众文化政府最高奖“群星奖”。

当模特、当演员、当歌手……

## 何润东来郑作“代言”

“一直拍戏,想多拿一些奖项”

### 很想来郑州逛一逛

何润东因电视剧《玉观音》中的毛杰一角为内地观众所熟知。他集模特、演员、歌手、制作人多重身份于一身,曾获最受欢迎男演员、最具影响力男演员、最佳跨界飞跃艺人等多个奖项。目前随着《璀璨人生》在湖南卫视等多家卫视热播,何润东的人气也开始火爆。

10月26日,亚洲人气偶像、影视歌当红明星何润东受国内知名腕表领导品牌天王表邀请现身郑州。在人流涌动的紫荆山百货外广场活动现场,何润东对于现场粉丝的热情给予回应,一句“非常想吃郑州的烩面”,更是获得现场粉丝及观众的热烈响应。

郑州晚报记者 崔迎/文 白韬/图

在《璀璨人生》中,何润东以金领造型华丽亮相,而在荧屏之下,他一身正装俨然商务精英。谈及成功,他坦言:“艺人当然希望自己为这个社会留下点什么。自己一直拍戏,想多拿一些奖项……”

这一次,何润东以形象代言人的身份现身郑州,因其为知名腕表代言也变成了名副其实的“时间控”,不仅参加活动守时,而

且大讲“掌握时间的每一分钟”。他笑称,这之前来过很多次郑州,但都没有机会出去逛逛,这一次终于有时间逛商场了。

### 地狱特训练就“拳击手”

面对记者采访,何润东透露,拳击电影《英雄本色》中,他将诠释反派,饰演抗日时期自美返国的性格暴烈拳击手,对手是陆毅。为扮演好拳击手角色,他说

经过了一个月密集操练,不吃主食狂减肥,每天健身打拳。如今,经过“地狱式”特训,身高184厘米的何润东逐渐练成肌肉型男,他最近曝光的剧照,展现强硬大胸肌及六块肌,继张家辉、彭于晏后,成为热门的格斗猛男。这一次来到郑州,为拍新片很久没吃过主食的何润东直言不讳地说,最急切的事情是“一会儿活动结束后去吃烩面”!

